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гр. София,  17.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 970 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:40 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР КЪМ СДВР - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, 

редовно призован, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ Ц. Т. С., редовно призован, се явява лично. 

За Софийска градска прокуратура, призована, се явява прокурор Цветослав Вергов. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪСТАВЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.  

СЪДЪТ е изискал от касатора по-конкретни данни във връзка с ограниченията на 

скоростта за мястото, за което е бил наказан ответникът по касационната жалба. 

Предвид това, че този въпрос първоначално не е бил изяснен и ответникът не е 

представил сведение за това по делото. Съдът е изискал и данни във връзка с 

трудовата заетост на ответника, във връзка с твърдението му, че професията му е 

шофьор.  

ДОКЛАДВА посочените писмени доказателства.  

ОТВЕТНИКЪТ С. – Не се противопоставям да се приемат докладваните писмени 

документи. 



ПРОКУРОРЪТ - Да се приемат. 

 

СЪСТАВЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства. 

 

ОТВЕТНИКЪТ С. – Няма да представям доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪСТАВЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ОТВЕТНИКЪТ С. - Съгласен съм с решението на СРС. Моля да не уважавате 

касационната жалба и да потвърдите изцяло решението на СРС като правилно и 

законосъобразно.  

ПРОКУРОРЪТ - Моля да постановите съдебен акт, с който да отхвърлите 

обжалваното решение и потвърдите касационната жалба. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:43 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


